

**不忘初心、牢记使命，砥砺奋进、勇毅前行，  
以实际行动迎接党的二十大胜利召开！**

#### 街道开展成品油行业专项整治工作专题会议

本报讯 9月23日，街道召开成品油行业专项整治工作专题会。街道办事处副主任巩法珉出席会议并讲话。街道营商环境办、应急管理办、真新新村派出所、市场监督管理所、城市运行管理中心及辖区四家加油站相关人员参加会议。

巩法珉对专项整治工作提出了三个方面的要求，他指出，要统一思想、提高站位，充分认识专项整治工作的意义；要突出重点、重拳出击，扎实开展专项整治各项工作；要精心组织、协同联动，确保专项整治取得实效。

街道营商办负责人翁卫东传达了嘉定区关于成品油行业专项整治和非法加油行为整治的文件精神，并提出要求。

会上，市场监督管理所、真新新村派出所、街道应急管理办、城市运行管理中心就成品油行业整治工作情况进行了交流发言，并签订了《加强成品油市场监管承诺书》。四家加油站负责人签订《维护成品油市场稳定承诺书》，并表示将支持配合好成品油专项整治工作。

会议还强调，国庆前后，各相关部门、单位要进一步做好节假日期间的值班值守、疫情防控和安全生产工作，严防各类事故发生，为党的二十大的胜利召开营造和谐稳定的社会环境。街道营商办供稿

#### 街道党群阵地邀请“骑士”们共度佳节

本报讯 丹桂飘香，秋风送爽。中秋至，有一群人在工作岗位上奔波，他们是每日不停走街串巷的“快递小哥”“外卖骑手”“网约车司机”。为缓解“小哥”们在中秋佳节的思乡之情，9月8日下午，街道社区党群服务中心邀请辖区内的“骑士”代表与社区居民、园区白领一起“赏中华诗词，品中秋浓情”，共度“暖心”中秋，让“小哥”们感受“家”的温暖。

在老师们带领下，大家一起解读中秋传统文化知识，参与诗词抢答比赛，动手做DIY月饼，揉搓糯米团、包馅料、撒糯米粉、按压成型……活动现场充满欢声笑语，大家度过了一个愉快而温馨的中秋节。

街道社区党群服务中心致力于构建完善新业态新就业群体的综合性服务平台。日前，又一“新站点”完成改造升级。位于祁连山路2180号的中国海油星祥服务站(加油站)的服务设施、服务能力、服务资源得到进一步完善。

服务站面向所有新就业群体开放，暖心免费提供休息、饮水、医药箱、微波炉等服务，配有红色书籍、防疫物资、民生服务折页、微心愿留言本等，真正做到让“小哥”们“热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚、闲能阅读”。

街道社区党群服务中心供稿